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מזכירות החברה  

 1 עמוד

 פרוטוקול 

 ZOOMישיבת ועדת גיוס משאבים מס' 21/3 , ישיבה באמצעות 

יום חמישי, כ"ט שבט תשפ"א, 11/02/2021 

 חברים:
 יו"ר הוועדה  -ארנן פלמן 

 דראל; אמיר  שניידר-מאוריסיו בלטר; ליאור טרגן; מיכל סיבל

 חסרים:
 קרן אופק; ברברה גולדשטיין; דויד יערי; רון  כץ; דוד פרץ

 משתתפים:

משה אילוז; נסיה גלבר; רוני ויניקוב; אלי ידיד; אלי כהן; גלי סיטון; גלי סיטון; גלי סיטון; גלי סיטון;  
 משה פרל; אורן רובינסון; עו"ד נטלי  שולצמן 

 סדר יום:

 .1 דור העתיד של תורמי קק??ל (תב"ר)  -דיון בתוכנית לפיתוח מנהיגות צעירה 
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 2 עמוד
 

 

 תמצית דיון והחלטות: 
 

  

 .1 דור העתיד של תורמי קק??ל (תב"ר)  -דיון בתוכנית לפיתוח מנהיגות צעירה 
  

 עיקרי הדיון:
  

 

   

יו"ר הוועדה, ארנן פלמן פתח את הישיבה, ברך את אלי כהן מזכיר החברה. בהמשך להחלטת וועדת  
דור העתיד   -הכספים האחרונה התבקשנו להכין תכנית מפורטת בנושא תוכנית פיתוח מנהיגות צעירה

  של תורמי קק"ל. רוני יציג את התוכנית. רוני ציין כי לאור האתגרים של גיוס התורמים החדשים
לקק"ל, אנחנו נתקלים בסוגיה שמעסיקה את כל העולם הפילנטרופי והיא גיוס הדור הצעיר, דור  

ההמשך של התורמים, כל הארגונים שמגייסים כספים שוקדים על תוכניות להכשרת דור ההמשך. אני  
שמח ונרגש שגם קק"ל הגיעה לשלב שבו אנחנו מתחילים לתכנן פעילות ממוסדת שיטתית לבניית דור  

העתיד של תורמי קק"ל. אנחנו מתחילים לראשונה בתוכנית רחבת היקף, תוכנית גלובלית שאמורה  
לכלול את כל העולם. נשלח לעיונכם רקע על התוכנית. השלב הראשוני הוא בנייה של קבוצה  

צעירים, נציגי דור התורמים הבא מכל רחבי העולם. בשלב הזה לפי הערכה   50-אקסקלוסיבית של כ
ה מחלקים את העולם לשלושה אזורים עיקריים שבהם פועל אגף ההתרמה של החטיבה לגיוס  מאוד גס

משאבים. אזור אירופה ומערב, אזור אירואסיה ואזור אמריקה הלטינית, בכל אחד מן האזורים הללו  
יוקם כוח משימה, יישכר רכז אזורי שיחל בפעילות גיוס הדור הצעיר בלשכות ובמדינות שבהן קק"ל  

צעירים מכל רחבי העולם   30-50. אנחנו מקווים שתוך זמן קצר נוכל כבר לגבש קבוצה של פעילה
שיעברו הכשרה מיוחדת, ייבחרו על ידי הלשכות המקומיות בכל מדינה ומדינה מתוך שאיפה שכל צעיר  

כזה גם ירכוש כלים מנהיגותיים וציוניים באמצעות ההכשרה שלנו. יכללו גם בהנהלות המקומיות של  
לשכות שלנו, שהן כאמור אגודות ידידים, שהן אגודות עצמאיות עם הנהלות עצמאיות שבכל הנהלה  ה

כזו אנחנו מצפים להשתתפות הולכת וגדלה של הדור הצעיר וגם ירכיב סביבו מעגלים חברתיים אותם  
סה  הוא יוכל להוביל לחיבור אל קק"ל. הצגנו בפניכם את התוכנית גם בפריסה גיאוגרפית, גם בפרי

תקציבית, כולל אילו תקציבים אמורים להיות מופנים בכל אחד מן האזורים. נוכל כמובן לחזור על זה.  
קיבלתם את כל החומר כתוב. מאוד, מאוד חשוב לציין שתוך כדי הטמעת התוכנית נפעיל שיקול דעת  

ך שהועבר  מקצועי באילו מדינות ומה מידת ההשקעה. מיכל סיבל דראל ציינה בנוגע לתקציב, המסמ
₪, מה התוכנית לגבי החלק של התוכנית הזו בתקציב השוטף   1,500,000מתייחס לנושא של התב"ר של 

₪ פרוסים על פני שלושה   ₪300,000. רוני וינקוב השיב כי בתקציב השוטף כאמור אותם  300,000
ר בסכומים מאוד  מדינות. מדוב 20-ל ₪10 לכל אזור, כאשר בכל אזור יש לפחות בין  100,000אזורים. 

סמליים שנוגעים לפעולות לא תב"ריות, לא מתמשכות. אני רק מבחין בין הפעילות. יש פעילות שוטפת  
של הדסק המקצועי שפועל מול המדינות, ויש את התב"ר שזו פעילות רציפה לבניית הנבחרת. נבחרת  

י השפעה של עוד ועוד  חברים בנבחרת יצטרך לבנות סביבו מעגל 50או  40הצעירים. כל אחד מאותם 
אנשים עם אירועים, עם משלחות פיזיות או ווירטואליות שמתקיימות היום ברמה השוטפת של הדסק.  
באמצעותן הוא יוכל להתחבר לקק"ל במדינת היעד זו פעילות שונה לחלוטין מהפעילות השוטפת. מיכל  

סטי בנבחרת הזו, מבחינת  סיבל דראל שאלה איזה צעדים יינקטו כדי להבטיח שיהיה ייצוג פלורלי
גברים, נשים, מבחינת זרמים ביהדות? רוני וינקוב ציין כי השאלה מצוינת. חושב שקק"ל בכללותה  

אנחנו פועלים על פי כל הערכים שכרגע מנית אותם, בכל הפעילות שלנו. אנחנו לעולם לא מציבים  
בחירת הנציגים כדי להבטיח  חסמים כמובן, אבל ההערה הזו תילקח בחשבון וניתן עליה את הדעת ב

ייצוג הולם, גם ייצוג מגדרי וגם מבחינת הזרמים ביהדות. יו"ר הוועדה בירך את רוני שעבד בלחץ ממש  
גדול יחד עם החברים בחטיבה שעזרו בהכנת המסמך. יו"ר הוועדה, ארנן פלמן ביקש לערוך הצבעה  

 ושאל מי בעד התוכנית כפי שהוצגה. הישיבה ננעלה.  

  
 

החלטה מס' 21040301/4 
 

    

דור העתיד של תורמי קק''ל (תב"ר) כפי   -הוועדה מאשרת את התוכנית לפיתוח מנהיגות צעירה 
 שהוצגה בפניה. 
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